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Ново злато у колекцији винарије “DiVes
Estate” са изложбе Vinaria ‘2023
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Винарија „DiVes Estate” наступила је више него успешно на Међународној изложби виноградарства и

виноградарства Винарија ‘2023 у граду Пловдиву. Два њена вина рангирана су као најбоља и освојила су

златне медаље.

Топла црвена боја и опојна арома шумског воћа и црне трешње донеле су винарији златну медаљу за

Каберне Совињон & Мерло Барик Гранд Резерва, берба 2019.

Висококвалификовани жири Винарије такође није пропустио прилику да да своју одличну оцену,

доделивши златну медаљу Слатком вину Мускат, берба 2018, које се истиче не само финим
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медовитим нотама са нијансама сушених смокава, сувог грожђа и урми, већ и својом племенитом

слаткоћом.

Ово је још једно признање које винарија са историјског брега Симеонова Могила код Поморја добија за

висок квалитет својих вина како на бугарском тако и на међународном тржишту. Вина под жигом „DiVes”

позната су по једној емблематској дистинкцији – DiVes Мерло Барик Специјална Селекција, берба 2012

носилац је прве Златне медаље за Бугарску са највећег и најпрестижнијег такмичења вина на свету,

„Decanter World Wine Awards”.

После зимске паузе, Винарија „DiVes Estate” отвориће своја врата 5. маја 2023. за све љубитеље вина

који желе да први пут пробају или поново доживе задовољство „Посебне винске и историјске туре”.

Концепт овог искуства комбинује опојну историју подручја Симеонова Могила, повезану са битком код

реке Ахело, кључне чињенице о берби грожђа и производњи вина, са дегустацијом 5 изузетних вина

упареном са 5 врста бугарских јела. Винске туре се одржавају свакодневно до 30. септембра.
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Винарија је последње две године стекла популарност и са незаборавном понудом „Арома дегустација 5

сорти висококвалитетне бугарске лаванде“, смештеном на терасама око винарије са опојним

погледом на Црно море.

Свакодневно од 5. јуна до 31. јула, посетиоци ће имати прилику да уживају у живописним бојама и

невероватној ароми потпуно процветале лаванде. Емотивно искуство има смирујући ефекат на ум и срце,

остављајући људе без стреса или непријатних мисли и испуњене енергијом.
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Арома дегустације настављају се од 1. августа до 30. септембра, када ће биљке бити делимично у

цвету, али туристи ће моћи да их додирну и уживају у ароми различитих сорти користећи посебну технику.

После сваког арома искуства, гости одлазе не само са малом кесицом сушених цветова лаванде, већ и са

мноштвом нових и корисних информација о осетљивој биљци и предностима употребе уља лаванде.

Тим винарије „DiVes” увек тежи да сачува најбоље квалитете тероара и понуди вино које импресионира

својим аутентичним природним карактером, као и да пружи незаборавне арома дегустације. Највиша

оцена остаје задовољство од конзумирања вина и радост коју доноси људима. 

За додатне информације и контакте:

Веб сајт: https://divesestate-bg.com/

Фејсбук: https://www.facebook.com/DiVes.winery/

Инстаграм: @diveswinery
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